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Hogyan lett Lady Di a nép hercegnője?*
Diana hercegnő halála valóságos sokkot váltott ki Nagy- 
Britanniában. Mi volt ennek az oka? Először Is, hogy a her­
cegnő Ismert, a nyilvánosság előtt élő személyiség volt, 
fiatal, aki drámai módon vesztette életét különös, egyiptomi 
származású szeretője mellett, aki állítólag az amerikai film­
szakmában tevékenykedett, de soha senki nem látta dolgoz­
ni. Rögtön felvetődött a merénylet gondolata, hiszen a brit 
királyi családot nem titkolt aggodalommal töltötte el, hogy 
William és Harry herceg nevelőapja Dodi AI Fayed lesz, 
ám a baleset után kiszivárgott részletek ezt az elm életet 
lassan eloszlatták.

Az események lavináját Tony 
Blair indította el. Az angol m i­
niszterelnök vasárnap hajnal­
ban te le fonon értesü lt a 
tö rtén tekrő l. Azonnal hívta 
sajtófőnökét, A lastair Camp- 
bellt, a londoni po litika i élet 
jó l ismert konspirátorát. B lairt 
köztudottan jó kapcsolat fűzte 
Dianához, de Károlyhoz is, és 
tudta, hogy a k irá ly i család és 
az elvált hercegnő kapcsolata 
m iatti igen érzékeny helyzet­
ben egyáltalán nem mindegy, 
hogy m ilyen hangot ü t meg. 
Campbell némi türelm et kért, 
majd egy óra múlva visszahív­
ta főnökét. B lair választói kö r­
zetében, a Newcastle-hoz kö­

zeli Sedgefieldben tö ltö tte  a 
hétvégét. Természetesen 
Campbell azonnal kocsiba ü lt, 
és a m in isztere lnökhöz uta­
zott. Nem vo lt egyedül, a k is­
város már hemzsegett a tudó­
sítóktól, akik kíváncsiak vo l­
tak a korm ányfő első nyila tko ­
zatára. B lair vasárnap temp­
lomba ment, más dolga nem 
vo lt, és nem is tervezett más 
programot. Campbell közölte 
az újságírókkal, hogy a m i­
niszterelnök nem készül n y i­
latkozatra, ne is számítsanak 
semmire.

Természetesen m indenk i 
maradt. B lair reggel kocsiba 
ü lt, indu lt a templomba. A m i­
kor odaérkezett, szemlátomást 
meglepte a hatalmas tömeg, a 
tévétársaságok kam erái. Le­
ha jtott fejjel, láthatóan az ese­
mények hatása alatt indu lt a 
tem plom  kapuja felé, am ikor a 
riporterek kérték, hogy szól­
jon  néhány szót. B lair megtor­
pant, m in t aki maga sem tud­
ja, m it tegyen, m in t aki nem is 
akar beszélni, de azt is tudja, 
hogy egy ország lesi a szavait.

Aztán szembenézett az újság­
írókkal, te tt néhány lépést a 
nedves füvön. Különös módon 
egyszer csak o tt termett egy 
m ikrofon. B lair odalépett, és 
m in tha  keresné a szavakat, 
m ondott néhány m ondatot. 
Közben szemlátomást a köny- 
nyeivel küszködött. így kezd­
te: Diana a nép hercegnője 
volt, és az is marad. Hogy ezt 
követően m it m ondott, az már 
majdnem mindegy.

Ezzel a mondattal á llt az 
emberek érzéseinek hu llám ­
hosszára, ezzel a néhány szó­
val fejezte k i, am it az emberek 
éreztek, vagy am it akartak 
érezni. Délután már ezt a 
mondatot ismételte valameny- 
nyi rádió- és tévéadó, másnap 
ezzel a címmel jelentek meg a 
lapok.

Diana, a nép hercegnője.
Campbell jó  m unkát vég­

zett.
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A MEGRONTÁS SZIKRAJA A SZIGETEN
Az óbudai Pepsi Sziget Fesztivál körül mindig történik 
valami. A szervezőknek voltak már éjszakai hangerő- 
vitáik az önkormányzattal, személy szerint Tarlós 
István polgármesterrel. A problémás dolgokat viszont 
eddig mindig botrány nélkül rendezték. Most nem így 
történt, s a csínybe a polgármester magával vitte a 
Diáksziget szervezőit, akik utólag bocsánatot kértek 
a melegektől, és felmondták a megállapodást.

Tarlós István III. 
kerületi polgár- 
mester tudni 
vélte, hogy a 
fesztivál új egy­
sége, a Magic 
M irror színpad 
homoszexuális 
propaganda, s 
így a fiatalkorú­
ak megrontásá­
ra alkalmas 
helyszín lesz.
Müller Péter Sziámit, a 
Sziget Kft. vezetőjét kész 
helyzet elé állította. Ameny- 
nyiben ez így van, a rendez­
vény nem tartható meg.

-  A kerület és a köztünk 
lévő szerződés alapján joga 
van beleszólni, mit lehet, és 
mit nem - mondja Müller. -  
A szerződést hároméven­
ként újítjuk, a mostani az

utolsó évébe lé­
pett. A régebbi 
feltételeknek: a 
környék nyugal­
mának biztosí­
tása, drogpre­
venció, már ele­
get tettünk, de 
ebben a meleg­
propaganda tév­
eszmében most 
makacsnak mu­
tatkozott. Elé 

tettem a programcsomagot, 
mi az, ami ártalmas, mi az, 
amit betiltana? Művészet- 
történetben dr. Fabényi Jú­
lia, a Műcsarnok igazgató­
nője ellen semmi kifogás, a 
Mundrucz Kornél-filmmel 
semmi hézag, Bozsik 
Yvette-tánc dettó, Eörsi Ist­
ván mint fordítója, Gins- 
bergről... Ginsberg kétes,

mert homoszexuális volt. 
Állítólag az, hogy a beatköl- 
tészet legnagyobb alakját 
nem ebből a szempontból 
elemzik, már nem volt érde­
kes. Végül Müllemek sike­
rült átvinnie az összes prog­
rampontot. Ám úgy, hogy 
Tarlós hozzáfűzte, „jó, de a 
ti felelősségetekre, mert én 
ott leszek, s ha a megrontás 
szikráját is látom, megaka­
dályozom.” A szervezők, 
mondják, nem mentek bele 
a felelősségáthárításnak 
ilyen szubjektív ellenőrzős 
Csapdájába.

-  Jó szívvel aláírtam, a 
„nem lesz homoszexuális 
propaganda” nyilatkozatot, 
kivált, hogy olyat ígértem, 
ami tartalom nélküli -  fűzi 
hozzá Müller. -  Akár azt is 
aláírhattam volna, hogy a 
szigeten nem lesz kéjgyil- 
kosság-tanfolyam. így elér­
tem, hogy nem nyúlt egy 
programcsomaghoz sem.

A lavina ekkor indult el 
mind Tarlós, mind Müllerék 
ellen. Tarlóst alkotmányos 
jogok megsértése, hivatali 
visszaélés bűntette miatt je­

lentette fel egy emberjogi 
szervezet. A melegszerveze­
tek hétfőn tüntetni fognak a 
III. kerüleü önkormányzat 
előtt. A zenészek is elítélő 
szövetségbe álltak.

-  Ne a politikusok mond­
ják meg, hogy mit lehet, és 
mi nem -  tartja Földes Hobó

László. -  Volt benne ré­
szünk elég... De hát annyifé­
le dologról esik szó egy 
szigetbulin, amit nem kell 
szeretni, vallások, szekták, 
nyolcvanhárom ezer-fé le 
spéci dolog úgyis jelen lesz. 
Csak népzene és néptánc 
nem, amit meg már én köve­

telek régóta. Ez nem jelenti, 
hogy nem lépnének fel. 
Hobo például a Blues 
Banddel és új József Attila- 
estjével is. A Magic Mirror 
színpadot az eredeti terv 
szerint Michael Lake, az Eu­
rópai Unió magyarországi 
nagykövete nyitja meg. A

melegek sem „lesznek k itilt­
va” , m int ahogyan Tarlós 
István sem ezt követelte, s 
nem is követelhette. Sőt. M i­
óta sziget a sziget, jelen van­
nak a nyolcvanhat különbö­
ző társadalmi csoportosu­
lást magukba foglaló „civil 
szervezetek utcájában” , síp

Tarlós István nem bán semmit sem
Tarlós István, Óbuda-Békásmegyer polgármestere a héten tudatosan 
szerzett magának, és többek között a Diáksziget szervezőinek meleg 
perceket. Miután pénteken a diákszigetesek felmondták az 
egyezséget, a polgármester magára maradt

-  Polgármester úr, végül Is ml ellen tiltakozott ?
-  Én olyan rendezvényhez nem járultam hozzá, amely szerin 

egy melegsátorban a tizenéveseknek interaktív játékokat és 
személyes élményeket ígérnek. Ezt a fiatalok és a családok vé­
delmében, úgy érzem, egy polgármesternek már minősíte­
nie kell. És ha egy polgármester erre azt mondja, hogy 
ilyenekhez ő személy szerint nem járni hozzá, ezzel aligha 
hinném, hogy akár az Alkotmányt, akár bármely más jog­
szabályt megsértene.

-  Vannak gyermekei?
-  Vannak gyermekeim, de ők egyrészt már nagy­

korúak, nekik saját kialakult értékrendjük van, amit 
tiszteletben tartok, azt hiszem a magánéletem nem 
tartozik a polgármesteri intézkedéseim sorába.

-  Többek szerint szerepet tévesztett, amikor apaként nyilat­
kozott és nem polgármesterként.

-  Nem értem a kérdést
-  Állítólag ezek után búcsút mondhat a főpolgármes- 

ter-Jelöltl álmainak.
-  Nyilván azok mondják, akikben dúl az indulat
-  A Diáksziget vezetői felmondták a megállapodást.

-  Tudomásul vettem a döntésüket, de nem kívánom 
kommentálni.

-  Gondolkodott azon, hogy lemondjon?
-  Eszem ágában sincs. Azért mert a homoszexuá­

lisok szóvivői ezt kérték? Engem az óbudaiak válasz­
tottak meg. Ha a választóim többsége felszólít, hogy 
mondjak le, akkor el fogok rajta gondolkodni. Ha

netán nem lenne igazam, amit nem hiszek, akkor 
sem valószínű, hogy a lemondásommal kellene meg­
váltanom azt, hogy nem akarok a Diákszigeten homo­
szexuális-propagandát. M óricz János

Béke a Zámbó családnál
Úgy tűnik, Zámbó Jimmyre még mindig sokan kíváncsiak.
Az egyik könyvesbolt nyitónapjára például a Zámbó családot 
hívták meg sztárvendégnek, és az emberek szinte megrohan­
ták a standot. Persze az elhunyt énekes emléke is kirobbant 
néha vitákat. Amíg ezek a nyilvánosság előtt zajlanak, addig 
a háttérben békül a család, egyre többet lehetnek együtt 
Jimmy fiai. S a hagyatéki tárgyalások is csendben zajlanak. 
Krisztián, a legidősebb fiú bízik abban, normális lehet még 
a kapcsolata az özveggyel.

A Zámbó család volt a kispesti könyvesbolt megnyitójának sztárvendége

Véglegesen normalizálódhat a 
viszony Jimmy legidősebb fia, 
Krisztián és az özvegy, Edit 
asszony között. Egyrészt már- 
már közeledik a hagyatéki tár­
gyalás mindenki számára kívá­
natos és elfogadott lezárása, 
másrészt Krisztián több napot 
tö lthete tt együtt öccsével, 
Sebastiánnal a telkükön.

-  Nagyon jó volt végre újra 
az öcsémmel együtt lenni -  
árulta el Krisztián. -  Amennyire 
lehet, normalizálom a kapcsola­
tomat Edittel, aki szerencsére 
nem gördít akadályt az elé, 
hogy a testvéreimmel találkoz­

hassak. Egyre izgatottabban 
várja már szépségszalonjának 
megnyitását. M int mondja, na­
gyon örül könyve sikerének, az 
emberek szeretete és biztatása 
egyértelmű bizonyíték a számá­
ra, helyesen tette, amikor papír­
ra vetette „Vallomását” . 

k  k  k
Az egyik legnagyobb hazai 

könyvesboltlánc kispesti bo lt­
jának nyitásakor a Zámbó 
családot -  Anna nénit, a testvé­
reket és Krisztiánt -  kérték fel, 
hogy legyenek az ünnepi ese­
mény sztárvendégei, és dedi­
kálják nemrég megjelent köny­

veiket. A pénteki eseményen 
hatalmas ünnepléssel fogadták 
a család tagjait, akik majd két 
órán át állták a rajongók roha­
mát a forró délutánon. A dedi­
kálás alatt két fia ta l énekes 
Jimmy legszebb dalait tolmá­
csolta a lelkes közönségnek. 
Az előadásuk annyira élethűre 
sikeredett, hogy még Anna né­
ni, Jimmy édesanyja is felállva 
tapsolt egy-egy szám végén. 

k  k  k
Zámbó Jimmy csepeli sírja 

valóságos zarándokhellyé nőtte 
k i magát. Hét közben, de főleg 
hét végén szinte egy perc sincs, 
amikor a család magában tudná 
gyászolni az elhunyt sztárt. 
Nemrég egy autó állt meg a te­
mető kerítése mellett, amelyben 
két fiatalember ült. Letekerték 
az ablakot, keresztet vetettek, 
majd teljes hangerővel lejátszot­
ták magnóról Jimmynek azt a 
dalát, amelyet édesapja, Zámbó 
György emlékére írt. A Csak a

jók mennek el című dal hallatán 
minden kint tartózkodó család­
tag és rajongó elsírta magát. A 
dal végén a fiatalok felhúzták az 
ablakot, majd elszáguldottak a 
város felé.

k  k  k
A testvérek közül m indig is 

Marietta volt az, aki a legérzé­
kenyebben reagált, ha valaki a 
szeretett öccséről beszélt. Ez 
történt a napokban is, amikor 
meglehetősen idegesen reagált 
egy újonnan feltűnt tehetséggel 
kapcsolatban.

-  Ez az egész egy sajnálatos 
félreértésen alapult, hiszen sem 
Lagzi Lajcsi, sem Kaszás Péter, 
sem pedig Fekete Dzsoni nem 
bántotta sosem az öcsénk emlé­
két -  közölte Zámbó Tihamér. - 
Elnézést kell kérném nővérkém 
nevében tőlük, de azt tudniuk 
kell, hogy Baba Jimmy halála 
óta teljesen k iboru lt. Néha 
előbb mond ki dolgokat erős 
felindulásában, csak azután

gondolkodik. Higgye el m in­
denki, vajból van a szíve, de ja­
nuár óta kikészült idegileg.

• Tihamér hozzátette, ők is 
örülnek, ha egy tehetség fe ltű ­
n ik  a magyar pop világában. 
Ha kellene, támogatnák is a 
tehetségeket, fellépési lehető­
séget biztosítva nek ik  az 
emlékpub színpadán.

Marietta kijelentette, hogy 
Lagzi Lajcsiről nem is mon­

dott egy rossz szót sem, tisz­
te li őt a mai napig, a saját m ű­
fajának királyaként tek in t rá. 
Ugyanúgy, m in t testvérére a 
maga műfajában.

-  De azt semmiképpen sem 
engedem, hogy Im ikém emlé­
kével akarjon valaki sikert elér­
ni, nem pedig kemény munká­
val, ami a testvéremre volt je l­
lemző -  állította Jimmy nővére, 
Zámbó Marietta.
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